

用花瓣做成心形贴在卡片上 女儿送的生日礼物让我感动

芳芳：有件开心的事，想和你说说。

主持人：呵呵，好啊。

芳芳：前两天是我生日，我9岁的女儿给我做了个特别的贺卡。

主持人：为什么说特别？

芳芳：她去我们小区里捡了一些树上掉下来的粉红色的花朵，然后把花瓣一片一片分开，再在花瓣上写上字：祝妈妈生日快乐！然后把花瓣一片一片贴在一张白纸上，弄成一个心字形。再在心形的右边用花瓣弄了一棵平安树。漂亮极了！

主持人：你女儿真聪明！

芳芳：是呀，现在的小孩就是聪明。

主持人：那一定很开心，以前有给你送过礼物吗？

芳芳：简直是让我开心死了。以前都是叫她老爸给我买东西的。今年是她第一次送我如此贵重的礼物，连我老公都看傻了。

主持人：她平时喜欢自己动手吗？

芳芳：不怎么喜欢。

主持人：那她这次是怎么想出来的？

芳芳：放学回来，她一个人在小区的公园玩，捡了几朵花，知道我要生日就动手做起了贺卡。

主持人：你应该表扬鼓励一下。

芳芳：呵呵，我也是这样想的！

高考越来越近压力大 糟糕的是，一到考试就感冒

月光宝盒：离高考越来越近了，好紧张。

主持人：平常心对待，这样才能考出好成绩。

月光宝盒：现在早上六点到晚上十点，就做四件事：吃饭、上课、做题、睡觉。

主持人：家人有没有给你压力？

月光宝盒：那倒没有，周末难得回一次家，吃了就睡，在家反倒放松。

主持人：班里的同学也都很紧张吗？

月光宝盒：没有，毕竟会读书的也就那么十几个，成绩差的同学，学不好信心也不足了。

主持人：

平时休息怎样？

月光宝盒：挺好的，白天累得差不多了，晚上回寝室躺下就睡着了。不过有件奇怪的事，一到考试就感冒。

主持人：每次都这样吗？

月光宝盒：差不多都是，高一高二好像没有，就高三开始。前一天晚上还好好的，一到考试那天就感冒，考完试，感冒也差不多好了。

主持人：考前心里紧张，担心自己考不好？

月光宝盒：可能，我觉得自己想太多了。

主持人：别给自己太大压力，好好加油，祝你考上理想的学校。

男子表现不佳被炒鱿鱼 返回宿舍砸东西泄愤

星辰：前几天，我们楼下一小工被辞退，心怀不满，回到宿舍砸东西泄愤。

主持人：你们是同一个厂的？

星辰：不是。我们这幢楼房都是出租房，楼下有一间被一厂里的老板租来给员工住的。

主持人：这个小工在厂里做了多久？

星辰：估计是刚来不久的，没工作之前可能住在老乡那里。招进这个厂后的当天就住进来了，连被子都是老板提供的。

主持人：这个小工大概几岁？

星辰：很年轻，看他样子刚成年。

主持人：被辞退就把宿舍的东西给砸了？

星辰：是的。可能是试用期不符合录用条件，老板就把他给辞了。他为了发泄把宿舍里的东西都砸了。地被敲破，床也砸坏，被子撕得稀巴

烂，他的行为太恶劣了。

主持人：老板有没有报警？

星辰：事发后，老板报了警。民警到达现场了解情况后说损失金额太小，就没立案。

主持人：就此主持人咨询了永康市法律援助中心主任陈志明。他说，故意毁坏公私财物，涉嫌下列情形之一的，应予立案追诉：（一）造成公私财物损失五千元以上的；（二）毁坏公私财物三次以上的；（三）纠集三人以上公然毁坏公私财物的；（四）其他情节严重的情形。

故意毁坏公私财物数额较大或者情节严重的，构成犯罪。因此，是否数额较大或情节严重，则是区分是否犯罪的界限。故意毁坏公私财物，数额较小、情节较轻的，则属一般违法行为。如果毁坏财物没有超过五千元或情节不严重，则属一般违法行为。根据《治安管理处罚法》第四十九条的规定，盗窃、诈骗、哄抢、抢夺、敲诈勒索或故意损毁公私财物的，可处五日以上十日以下拘留，并处五百元以下罚款；情节较重的，处十日以上十五日以下拘留，可以并处一千元以下罚款。

相亲先问有房有车吗 没有扭头就走

青云：有空吗？发发牢骚！

主持人：遇到什么不开心的事了？

青云：别人帮我介绍了几个对象，那些女的，一见面就先问在城里有没有房子，有没有车。可她自己什么都没有，你说这情况正常吗？

主持人：你是做什么的？

青云：一个单位的工作人员。只是出身不怎么样，父母农民，现在连老婆也找不到了。相亲对方都要我在城里买房买车，我工资一年才6万多元，我这辈子结婚没指望了。

主持人：你几岁？

青云：25岁。

主持人：年纪还轻，不要急。

青云：等30岁了，人家除了嫌我没有硬件外，估计还要嫌我老了。现在的女人啊，一边说男女平等，在恋爱结婚上又不平等了。比如谈恋爱一起出去吃饭吧，我没见过哪个女生提出AA制的。要是男生提出来，女生肯定要说这个男生小气。

主持人：你见过几个女孩子？

青云：相亲不下10个了。我觉得我长得也不难看啊！

主持人：没一个成功？

青云：要是能成功，一个就够了呀。

主持人：都因为对方嫌你没房没车？

青云：对啊，对我的外表和工作都没有异议。有一个接触了一段时间，我帮她洗衣服做饭，还送她上班，可还是留不住。分手的时候，她说我这个人还是不错的。

主持人：还是因为你家条件不好？

青云：还不是因为该死的面子。她父母希望我买房子，我哪有钱。其实我们结婚后，慢慢赚，以后也会有房子的。有些对方家长问能不能让家里帮忙买，我一律回答不能！我可不想让我父母承受这么大的压力，父母都是农民，把我培养到这么大了，我没有理由让他们再承受更多的。

主持人：你是一个很有责任感、很有孝心的孩子。

青云：哎，那有什么用呢？借用一下当前女生常用的择偶标准：想要结婚？那得买房，这是必要条件。想要小孩？那得买车，方便接送。想要过日子？那最好没有贷款！除开那些啃老一族，当真的实现两有一无时，恐怕都要奔五了，房贷得还二三十年，如果等到那个时候才结婚，黄花菜都凉了。